

# 简报

省外事办驻施秉县同步小康工作队编 第 69 期 2019 年 10 月 9 日

---

## 不忘初心 牢记使命 脱贫攻坚 用心用情

——51 名苗乡学子喜获“陈静奖学金”

10 月 6 日下午，施秉县杨柳塘镇板屯村举行“陈静奖学金”发放仪式，为杨柳塘镇板屯、屯上、高塘 3 个村 51 名大学生发放奖学金 5.69 万元。省外事办驻施秉同步小康工作队、3 个村村两委、受助学生及部分家长参加活动。

海外友人陈静女士十分关注贵州贫困山区教育事业发展和关爱山区的孩子们，她专门从海外发来视频，对受助学生给予了殷切希望，她说：“我一直做扶贫教育工作，对贵州，我愿意帮助偏远地区的孩子们。对扶贫助学，我愿意尽我最大的努力。在这里我想给受助的孩子们一点希望，希望你们将来功成名就后，一定要把这个爱心接力棒传递下去，希望你帮我

我帮你的良好风气一直传承下去。”

发放仪式上，受助学生代表进行了发言，对陈静女士、省外事办和同步小康工作队表示了衷心感谢，表示要努力学好专业知识来回报社会。三个村村两委、省外事办驻施秉同步小康工作队对学子们寄予厚望，希望他们学业有成后，回报家乡与社会。同时，希望通过活动的开展在全村树立尊师重教，重学树才的良好风尚。施秉县媒体对活动进行了专门报道。

此次活动得以顺利举行，得力于海外友人陈静女士、省外事办、省友协领导和同事们对贫困地区教育事业的紧密关注和大力支持，从捐款中拨出 21 万元，为定点帮扶的杨柳塘镇屯上、板屯、高塘 3 个贫困村的莘莘学子送去关爱和温暖。此次发放的第一笔奖学金金额为 5.69 万元，以后每年发放一次，直至 51 名学生完成大学学业。

省外事办自 2016 年定点帮扶杨柳塘镇以来，坚持靶心不变、打发精准，积极从加强基层党建、完善基础设施建设、改变村容村貌、改善贫困群众生产生活条件、推动产业发展、提高为民办事服务能力等多方面入手，用心、用情、用力开展精准扶贫工作，多方筹措资金 1500 余万元，为帮助施秉县、杨柳塘镇打赢脱贫攻坚战和全面实现“双清零”工作起到积极

推动作用。



“陈静奖学金”发放仪式现场



受助学生合影